(1) Emeljiink M pontban M C-re merélegest, mely BC-t D-ben metszi s rajzoljunk M-bsl AC-vel parhuzamost,
mely CB-t O-ban metszi. M pont mértani helye az O-bol OC' sugarral rajzolt kor.

Bizonyitds. A haromszog teriiletét kétféleképpen kifejezve:
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meghosszabbitasdban van, ott, a hol az N-b6l AC-vel parhuzamosan rajzolt egyenes C B-t metszi.

Hasonléképpen kapjuk, hogy N pont mértani helye oly kor, melynek sugara

(2) Hogy a haromszoget megszerkeszthessiik, (3) szerint megrajzoljuk C'D-t; CD-bgl és MC = f-b&l derékszogi
haromszoget szerkesztiink és C-t6] kezdve lemérjiik a-t, B-ig. Ha még megrajzoljuk BM-et és a DCM szoget M C-nek
masik oldalara is leméasoljuk, akkor a keresett haromszoget megszerkesztettiik.
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